
Подготовка к ОГЭ. Задание 10. Классические вероятности. 

 

1) На экзамене 25 билетов, Сергей не выучил 3 из них. Найдите вероятность того, что 

ему попадется выученный билет. (красный) 

2) Родительский комитет закупил 25 пазлов для подарков детям на окончание года, из 

них 15 с машинами и 10 с видами городов. Подарки распределяются случайным 

образом. Найдите вероятность того, что Толе достанется пазл с машиной. (сиреневый) 

3) На тарелке 12 пирожков: 5 с мясом, 4 с капустой и 3 с вишней. Наташа наугад 

выбирает один пирожок. Найдите вероятность того, что он окажется с вишней. (голубой) 

4) В фирме такси в данный момент свободно 20 машин: 9 черных, 4 желтых и 7 

зеленых. По вызову выехала одна из машин, случайно оказавшаяся ближе всего к 

заказчику. Найдите вероятность того, что к нему приедет желтое такси. (синий) 

5) В каждой десятой банке кофе согласно условиям акции есть приз. Призы 

распределены по банкам случайно. Варя покупает банку кофе в надежде выиграть приз. 

Найдите вероятность того, что Варя не найдет приз в своей банке. (желтый) 

6) Миша с папой решили покататься на колесе обозрения. Всего на колесе двадцать 

четыре кабинки, из них 5 - синие, 7 - зеленые, остальные - красные. Кабинки по очереди 

подходят к платформе для посадки. Найдите вероятность того, что Миша прокатится в 

красной кабинке. (фиолетовый) 

7) В среднем из каждых 80 поступивших в продажу аккумуляторов 76 аккумуляторов 

заряжены. Найдите вероятность того, что купленный аккумулятор не заряжен. 

(коричневый) 

8) Коля наудачу выбирает двузначное число. Найдите вероятность того, что оно 

оканчивается на 3. (белый) 

9) Для экзамена подготовили билеты с номерами от 1 до 50. Какова вероятность того, 

что наугад взятый учеником билет имеет однозначный номер? (розовый) 

10) В чемпионате по футболу участвуют 16 команд, которые жеребьевкой 

распределяются на 4 группы: A, B, C и D. Какова вероятность того, что команда России не 

попадает в группу A? (зеленый) 
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Ответы:  

1) 0,88; 2) 0,6; 3) 0,25; 4) 0,2; 5) 0,9; 6) 0,5; 7) 0,05; 8) 0,1; 9) 0,18; 10) 0,75. 

 


